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Zdravím všechny deváťáky. 
Passive voice – trpný rod
Začínáme lekci 5, ve které je opakování: Trpný rod v různých časech a trpný rod s modálními slovesy .
1) Prostudujte si gramatiku v daném pracovním listě, a do sešitu si opište tabulku s tvary trpného rodu, v různých gramatických časech, plus použití předložek. 
Rovněž trpný rod s modálními slovesy: 
Příklady: It must be sold. 
                You have to be tested.
                The books can be borrowed form the library. 
2) Prostudujte si dále slovní zásobu 5A, B a vypracujte první stranu tj. 44 v pracovním sešitě. Doplňujete do textu slova z tabulky, kombinace rodu činného a trpného. 
Ona pomohla mu vybalit nákup. She helped to unpack the schopping. – rod činný
The grapes were grown in Chile. Hrozny byly vypěstovány v Chile.
(Hrozny se pěstovaly v Chile). – rod trpný
3) Do wordového dokumentu vymyslete a napište 12 vět v trpném rodu, 6 oznamovacích v každém gramatickém čase z tabulky jednu větu a 2 oznamovací věty s modálními slovesy. Poté jiných 6 vět v různých časech, ale jako otázky. 
4) Práci pošlete na jana.uhrova@zsukrajinska.cz
Hodně zdaru a držte se! U. 


